

巩俐大方谈及张艺谋 评价“十面英雄”

图说足坛



全民健身——感受集体的力量

6月26日,延吉市中央小学五年级的学生在练习多人绑腿跑。目前,吉林省延边朝鲜族自治州首府延吉市的部分小学将一些团体项目引入学校学生阳光体育运动之中,锻炼孩子们的协作和拼搏的团队意识,让他们充分感受集体的力量。

新华社记者 徐家军 摄



巩俐于日前亮相第十届上海国际电影节“金爵”奖颁奖典礼之后,又参加了《可凡倾听》节目的录制。在节目中,她大方地谈及了与张艺谋合作的感受以及对其作品进行评价。她指出张艺谋两部口碑欠佳的大片《十面埋伏》、《英雄》存在的毛病:“两部影片太相像,可以合在一起叫‘十面英雄’。”

在巩俐眼中,张艺谋是个很会照顾细节、能发掘出演员最大潜能的导演。“因为我们的合作很多,他知道我的缺点在哪里,也知道我的优点在哪里。一位好导演当然不会把演员的缺点都暴露出来,会尽量把优点表现出来。他觉得一位好演员需要给他很多的特写,可能眼睛微微一动,可能就抓到了另外一种感觉。他很会用演员,他很清楚什么演员适合什么样的拍摄方法。”

《十面埋伏》、《英雄》都遭遇了票房高、口碑差的尴尬。对此,巩俐坦言自己不会说假话,直言《十面埋伏》、《英雄》在“讲故事”上有欠缺,“我觉得这两部影片都很好看,但是好像在讲故事方面那个……好像这两个故事可以放在一起当成一部影片,也不会有漏洞,因为两部影片在色彩、人物上都很像,还有布景、颜色都很搭配,两部影片可以合在一起,叫‘十面英雄’。”

(刘聪颖)

乐报道



王家卫操刀拍广告 布拉德·皮特 奔跑显魅力

王家卫最近获好莱坞影星布拉德·皮特垂青,邀请他与张叔平前往布拉格拍摄手机广告,皮特选择在他女友安吉丽娜·朱莉新戏拍摄地点附近的布拉格取景。皮特在200位临时演员中来回穿梭,不时在街头奔跑,虽然只是拿着手机,但已在浪漫之都尽显男性魅力。

布拉德·皮特与王家卫日前现身布拉格街头,为日本品牌Softbank手机拍广告,其实皮特去年已以天价170万美元先后在印度为该品牌拍摄了广告,由于反响很好,所以再拍。为隆重其事,皮特专门找来了王家卫导演操刀拍摄。

在拍摄现场,皮特拿着手机,随意在200位临时演员之间穿梭奔跑,配合王家卫准备的两辆大马车,尽显男性魅力,可谓极其浪漫。(鱼鱼)



唐季礼开酒吧 无意与刘嘉玲 抢生意 戏言开了餐厅 要破产

日前,唐季礼在上海的酒吧刚刚开张,而之前他已经投资了12家餐厅,但他戏言,自己开了餐厅反而要破产。

唐季礼称,自己投资开酒吧,无意与刘嘉玲的酒吧抢生意,只是因为好朋友叫来入伙:“每一次投资,都是很好的朋友或同学叫我入伙,目前自己已经投资了12家餐厅,有粤菜、川菜、上海菜等多种菜系,正因为这,请客开支越来越大,开餐厅前,我一个月吃饭大概花一两万,开餐厅后,每月要花6万到8万,我都快破产了。”(小错)

新版“黛玉”李旭丹低调省亲 要和南京市越剧团解约

自从在“红楼梦中人”总决赛中成为黛玉组冠军,被胡玫确定出演新版《红楼梦》中的林黛玉一角后,南京女孩李旭丹便成为娱乐圈的红人,还在日前闭幕的上海国际电影节上亮相,抢了不少明星的风头。前不久,李旭丹随《红楼梦》剧组回南京低调省亲被报道后,吸引了许多媒体的关注。李旭丹此次回南京的真正目的不是省亲,而是要和南京市越剧团解约。

日前,记者同南京戏剧界某位人士闲聊时意外得知,李旭丹和《红楼梦》剧组前不久低调回到南京,名义上是环游全国文化底蕴深厚的古城,实际上是要和南京市越剧团解约。该人士告诉记者:“听说要解约,我也很意外,毕竟南京市越剧团是培养她的地方,现在在团里培养一个人也不容



易,人一出名就要跳槽,以后剧团怎么还敢花心血去培养新人呢?”

至于为何要解约,该人士叹了口气说:“还不是因为《红楼梦》,我估计是剧组要求她和团里解约的,一方面是为了更好地拍摄《红楼梦》,另一方面投资方也可以和她签约。《红楼梦》火了,李旭丹的身价肯定会涨,这样不就可以牢牢控制她了嘛!”

为了求证这则消息的真假,记者来到南京市越剧团见到了团长潘迎宾。听清楚记者的来意后,潘团长立刻警觉起来,话语间很是激动:“现在还没谈到这个问题,这件事得慢慢谈,现在李旭丹还没有进组,还有很长的时间……我谢谢你们的关心,但是我真的不能说什么……”

(现代)



围棋——第三届 世界围棋“巅峰 对决”将在凤凰 古城举行

6月26日,棋圣聂卫平在新闻发布会上回答记者提问。

当日,2007第三届世界围棋“巅峰对决”新闻发布会在湖南长沙岳麓书院举行。“巅峰对决”将于9月9日在湖南凤凰古城举行。届时,中国棋手2006年三星杯冠军罗洗河将与韩国棋手李世石一决高低,聂卫平将进行现场挂牌讲课。

新华社发(王轶欧 摄)



足球——亨利 亮相巴塞罗那

6月25日,新加盟巴塞罗那俱乐部的法国球星亨利在诺坎普球场向观众展示球技。

当日,巴塞罗那俱乐部举行了亨利与媒体和球迷见面会。

新华社/路透

鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩

“超级大乐透” 奖池近亿元

6月25日,“超级大乐透”07012期开奖,随着连续5期大奖轮空,再次开出1注500万元大奖,其一等奖奖池已攀升至9889万余元,与亿元门槛已近在咫尺,一二等奖分配比例倒置指日可待。开奖10期的“超级大乐透”,凭借其5大亮点,销量不断攀升,12期开出4注800万元大奖,2注500万元大奖,使其追加投注1元可中800万元的亮点表现更为突出,追加投注也成为众多彩民所喜爱的投注方式。随着奖池内奖金的不断增加,如果下期一等奖无人中得,奖池有望突破亿元大关。

按照规则的规定,“超级大乐透”奖池达到或超过1亿元时,下期一二等奖分配比例倒置,即一等奖为奖金总额减去固定奖奖金总额的25%按分配部分,再加上奖池奖金按比例分配部分(基本投注单注封顶500万元,追加投注单注封顶800万元);二等奖为当期奖金总额减去固定奖奖金总额的70%按比例分配部分。从已开奖的几期来看,在奖池低于亿元的情况下,二等奖单注最高为46万余元,如果奖池突破亿元,则二等奖的奖金会大幅增加,达到500万元也将成为可能。

(刘 珊)

陈佩斯称 为“宝葫芦”配音 是为孩子配音

即将于本月29日正式上映的动画片《宝葫芦的秘密》日前在新世纪影城举行了首映式,为“宝葫芦”配音的陈佩斯出席了此次首映式,他称自己是为孩子配音,因为他的孩子就很喜欢“宝葫芦”这个动画人物。

《宝葫芦的秘密》早在上世纪60年代初就被拍成了黑白动画片。新版《宝葫芦》弱化了正反两派的界限,“宝葫芦”更加可爱。“宝葫芦”想帮助主人公王葆实现梦想,却总是好心办坏事,而王葆却终于明白,天下没有不劳而获的事,要靠自己的双手去实现梦想。(石希)